

## Berit Skjevling

---

**Fra:** Maryann Tvenning <Maryann.Tvenning@pir2.no>  
**Sendt:** fredag 1. desember 2023 14:40  
**Til:** Berit Skjevling  
**Kopi:** algirdas.audzijonis@vegvesen.no; Per Skjæveland  
**Emne:** VS: Fale bru\_spørsmål fra kommunen

Hei igjen,  
Videresender svar fra SVV.

Vennlig hilsen  
Maryann Tvenning | +47 93206884  
Partner - Sivilarkitekt MNAL

---

**Fra:** Algirdas Audzijonis <algirdas.audzijonis@vegvesen.no>  
**Sendt:** fredag 1. desember 2023 14:31  
**Til:** Maryann Tvenning <Maryann.Tvenning@pir2.no>  
**Kopi:** Per Skjæveland <Per.Skjeveland@pir2.no>  
**Emne:** RE: Fale bru\_spørsmål fra kommunen

Hei!

Ja, den er meldt inn som trafikksikkerhets tiltak og skal bygges via driftskontrakten, siden største del av ønskelig vegstrekning og bebygd området ligger utenfor planområdet.

Det blir mulig å bygge den fortere også, uavhengig av Fale bru prosjektet, fordi vi allerede har midler for det og prosjektet skal delegeres til ekstern entreprenør som har rammeavtale med driftskontrakt.

Samme prinsipp gjelder Rv. 70 Holssanden – Grøa også (søknaden vi har fått fra Birger Bakken i Sunndal kommune) der det pågår ikke noe vegprosjekter nå.

Med hilsen  
Algirdas Audzijonis

Statens vegvesen Drift og vedlikehold  
Drift og vedlikehold midt, Plan og utbygging midt  
**Besøksadresse:** Sorgenfriveien 11, Trondheim  
**Mobil:** +4792559543 **epost:** [algirdas.audzijonis@vegvesen.no](mailto:algirdas.audzijonis@vegvesen.no)  
[www.vegvesen.no](http://www.vegvesen.no) **epost:** [firmapost@vegvesen.no](mailto:firmapost@vegvesen.no)

---

**From:** Maryann Tvenning <[Maryann.Tvenning@pir2.no](mailto:Maryann.Tvenning@pir2.no)>  
**Sent:** fredag 1. desember 2023 14:22  
**To:** Algirdas Audzijonis <[algirdas.audzijonis@vegvesen.no](mailto:algirdas.audzijonis@vegvesen.no)>  
**Cc:** Per Skjæveland <[Per.Skjeveland@pir2.no](mailto:Per.Skjeveland@pir2.no)>  
**Subject:** Fale bru\_spørsmål fra kommunen

Hei,  
Sunndal kommune v/ Berit Skjevling ringte nå nettopp.

Alt virker greit med plandokumentene, med unntak av tema **belysning lokalt**.

Da vi gikk gjennom høringsmerknadene med deg, snakket vi om belysning og at det kanskje ligger til rette for å gjøre noen enkle tiltak, uavhengig av reguleringsplanen.

**Vi trenger skriftlig tilbakemelding fra dere, som kan formidles politikerne i saken.**

Haster – må foreligge før skrivefristen for kommunestyresaken, som er mandag.

Jeg lovte å videreformidle, men Berit Skjevling kan nås på tlf 901 13 194 hvis det er behov for det.

Vennlig hilsen

**Maryann Tvenning | +47 932 06 884**

Partner - Sivilarkitekt MNAL

**PIR2 AS** | [www.pir2.no](http://www.pir2.no)

Fjordgata 21, 7010 Trondheim